

**Инновационное предложение
детско-юношеской библиотеки г. Новочебоксарск**

ФИО	Рыбакова Людмила Максимовна
Образование	Высшее
Стаж библиотечной работы	23 года
Место работы	Заведующая
Должность	Детско-юношеская библиотека г.Новочебоксарск
e-mail библиотеки	d-yunosheskaya@mubiblioteka.ru
Контактный телефон	73-28-47
Название конкурсной работы	Лонгмоб «Книги моего успеха»

Развитие замысла услуги.

Новочебоксарск – молодой город. Тем не менее, здесь проживают много успешных людей, преуспевающих в разных областях общественной, экономической и культурной жизни. Многие из них известны не только в Новочебоксарске, но и во всей стране. В далеком прошлом они все были детьми, читали книги. Определенно, на становление их характера, карьеры, повлияла книга. Научно доказано, что книги, прочитанные в раннем детстве, определяют взгляды и ценности человека на всю его жизнь, влияют на формирование характера.

Любовь к чтению – очень полезная привычка, которую необходимо прививать ребёнку, начиная с самого раннего детства. Подсознательно и неосознанно ребенок перенимает привычки, образ жизни и принципы главных героев, начинает им подражать.

Всем успешным людям, проживающим в городе Новочебоксарске, мы предлагаем порекомендовать, а лучше подарить библиотеке книги, которые повлияли на становление их личности, характера, выбор профессии.

Название услуги: Лонгмоб «Книги моего успеха»

Потенциальная категория: школьники младшего возраста.

Назначение услуги: Продвижение чтения; содействие формированию личности детей младшего школьного возраста при помощи детской книги; популяризация знаний о профессиях; знакомство с известными людьми Новочебоксарска. Более частная цель – комплектование фонда библиотеки, а именно фонда детской литературы, влияющей на становление личности детей младшего возраста.

4. Цель разработки инновационного предложения: создать организационно-методическую основу для реализации лонгмоба в условиях детско-юношеской библиотеки г.Новочебоксарск.

5. Задачи и необходимые условия разработки новой услуги:

Книги для детей играют огромную роль в формировании характера и воспитании. С самых малых лет ребенку необходимо предлагать высокохудожественные книги, ведь порой подсознательно и неосознанно, человек перенимает привычки, образ жизни и принципы главных героев, начинает им подражать. Таким образом, она оказывает влияние на становление характера будущего поколения и способствует его формированию либо в добром, либо в злом направлении. Детская книга должна быть интересной, желанной, притягивающей, в нем должно быть много полезного и важного. Люди, достигшие успехов в разных сферах деятельности, могут рекомендовать **самые лучшие книги**. Для

презентаций книг будет организована встреча с детьми младшего школьного возраста. У ребят будет уникальная возможность побеседовать с успешными людьми, узнать о творческой карьере. В свою очередь, взрослые могут передать свой опыт, мудрость подрастающему поколению, т.к. будущее нашего города, страны зависит от сегодняшних детей. И наш долг – воспитать их.

Все подаренные книги с пометкой «Книга успеха (ФИО)» будут размещены на отдельной книжной полке. Каждый читатель библиотеки сможет их прочитать.

II. Характеристика основных свойств услуги

1. Дифференциальные преимущества

Лонгмоб - это заранее оговоренное действие в Интернете, которое каждый моббер (участник) может совершить в любое удобное для него время и в удобном месте. О своем желании подарить Книги своего успеха участник сообщает организаторам. Предварительно сотрудники библиотеки встречаются с участником, обговаривают моменты по поводу организации встречи с детьми и передачи книг. Затем в назначенное время происходит встреча детей с участником лонгмоба.

2. Сервисное подкрепление, обеспечивающее привлекательность услуги

В качестве сервисного подкрепления будет использована страница детско-юношеской библиотеки Вконтакте. Также информация будет размещена в СМИ, на сайте МБУ «Библиотека» и администрации города Новочебоксарска. Связь с участниками будет осуществляться с помощью электронной почты.

III. Условия реализации инновации:

Сроки и этапы реализации

Подготовительный – разработка Положения о лонгмобе. (октябрь 2014 г.)

Начальный - Создание и раскрутка страницы Детско-юношеской библиотеки вКонтакте. Размещение информации в Интернет и СМИ. Поиск участников (ноябрь-декабрь 2014 г.)

Основной этап – Организация встреч с участниками лонгмоба. Техническая обработка поступивших книг, организация выставок, обзоров, оформление книжных полок (январь – декабрь 2015 г.)

Заключительный – подведение итогов, рассмотрение возможности расширения границ лонгмоба, поиск участников за пределами города Новочебоксарска (декабрь 2015г.).